
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ 

Των ανωνύμων εταιριών 

 

α. «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» 

 

β. «ALBIO ΝΤΑΤΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» 

 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4601/2019, τα Διοικητικά Συμβούλια των 

ανωνύμων εταιριών, α) «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ», η οποία εδρεύει στην 

Λάρισα, 5ο ΧΛΜ της Εθνικής Οδού Λάρισας – Αθηνών, με αριθμό, ΓΕΜΗ: 

26531140000 ΑΦΜ: 094028950,  Δ.Ο.Υ Λάρισας και β) «ALBIO ΝΤΑΤΑ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ», η οποία εδρεύει στην Λάρισα, 5ο ΧΛΜ της 

Εθνικής Οδού Λάρισας – Αθηνών με αριθμό ΓΕΜΗ: 026549040000, ΑΦΜ 

094301693, Δ.Ο.Υ Λάρισας, γνωστοποιούν την πιο κάτω περίληψη του από 

28-07-2023 σχεδίου σύμβασης συγχώνευσής τους.   

1. Η συγχώνευση γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4601/2019, του 

Ν. 4548/2018 και των άρθρων 1-5 του Ν.2166/93, με απορρόφηση της 

ανώνυμης εταιρίας «ALBIO ΝΤΑΤΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» 

από την ανώνυμη εταιρία «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» με βάση τα 

οικονομικά στοιχεία (ισολογισμός μετασχηματισμού) της 30/6/2023. 

2. Η απορροφούμενη εταιρία θα μεταβιβάσει το σύνολο της περιουσίας 

της (ενεργητικό και παθητικό) στην απορροφούσα εταιρία, με βάση την 

περιουσιακή της κατάσταση η οποία φαίνεται στον ισολογισμό 

μετασχηματισμού της 30/6/2023 και όπως αυτή (η περιουσία) θα 

διαμορφωθεί μέχρι τη νόμιμη τελείωση της συγχώνευσης. Η 

απορροφούσα εταιρία θα καταστεί αποκλειστική κυρία, νομέας, 



κάτοχος και δικαιούχος κάθε περιουσιακού στοιχείου της 

απορροφούμενης εταιρίας. 

3. Το μετοχικό κεφάλαιο της απορροφούμενης εταιρίας σε τετρακόσιες 

τριάντα χιλιάδες και πενήντα ευρώ  (430.050,00€) και διαιρείται σε 

143.350 ανώνυμες μετοχές ονοματικής αξίας 3€ η κάθε μία. Η 

απορροφούσα εταιρία κατέχει το σύνολο των μετοχών της 

απορροφούμενης εταιρίας, με αξία κτήσεως 352.248,23 ευρώ. Το 

μετοχικό κεφάλαιο της απορροφούσας εταιρίας που ανέρχεται σε 

24.945.960,00 € (είκοσι τέσσερα εκατομμύρια εννιακόσιες σαράντα 

πέντε χιλιάδες εννιακόσια εξήντα ευρώ), διαιρεμένο σε 23.986.500 

(είκοσι τρία εκατομμύρια εννιακόσιες ογδόντα έξι χιλιάδες και 

πεντακόσιες) κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 1,04 € η 

κάθε μία, δεν θα μεταβληθεί και η απορροφούσα εταιρία δεν 

υποχρεούται στην έκδοση νέων μετοχών, επειδή η αξίωση για έκδοση 

νέων μετοχών αποσβένεται, λόγω συγχύσεως αφού κατέχει το σύνολο 

(100%) των μετοχών της απορροφούμενης εταιρίας.  

Με το εισφερόμενο μετοχικό κεφάλαιο της απορροφούμενης αφ΄ενός 

θα αποσβεσθεί από τον λογαριασμό «Συμμετοχές σε συνδεδεμένες 

επιχειρήσεις», η αξία που αντιστοιχεί στο 100% των μετοχών τις οποίες 

κατέχει η απορροφούσα σε αξία 352.248,23 €, ενώ το υπόλοιπο ποσό 

77.801,77 € θα αχθεί σε λογαριασμό «Αποθεματικό από τον 

μετασχηματισμό του Ν.2166/1993» στα βιβλία της απορροφούσας που 

θα χρησιμοποιηθεί σε μελλοντική αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου. 

Στην θέση της αποσβεσθείσας αξίας 352.248,23  € του λογαριασμού 

«Συμμετοχές σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις» στο ενεργητικό της 

απορροφούσας εταιρίας θα καταλάβουν τα περιουσιακά στοιχεία της 

απορροφούμενης εταιρίας. 

Οι μετοχές της απορροφούμενης εταιρίας με την ολοκλήρωση της 

συγχώνευσης θα ακυρωθούν, ως μη έχουσες πλέον καμία αξία, 

συντασσομένου για το σκοπό ειδικού πρακτικού ακύρωσης, από το ΔΣ 

της απορροφούσας εταιρίας. 

4. Από 1/7/2023 επομένης ημέρας του ισολογισμού μετασχηματισμού, με 

βάση τα στοιχεία του οποίου γίνεται η απορρόφηση και μέχρι την 



ημέρα ολοκλήρωσης της συγχώνευσης, όλες οι πράξεις και συναλλαγές 

της απορροφούμενης εταιρίας, θεωρούνται από λογιστική άποψη ότι 

γίνονται για λογαριασμό της απορροφούσας εταιρίας, τα δε οικονομικά 

αποτελέσματα που θα προκύψουν κατά το διάστημα αυτό, θα ωφελούν 

ή θα βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο αυτή. Τα σχετικά ποσά θα 

μεταφερθούν με συγκεντρωτική εγγραφή στα βιβλία της 

απορροφούσας εταιρίας. 

5. Δεν υπάρχουν μέτοχοι της απορροφούμενης εταιρίας, οι οποίοι να 

έχουν ειδικά δικαιώματα ή προνόμια, ούτε είναι κάτοχοι άλλων τίτλων 

πλην μετοχών. 

6. Για τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων και τους τακτικούς ελεγκτές 

των συγχωνευόμενων εταιριών, δεν προβλέπονται από το καταστατικό 

τους ή από αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων των μετόχων τους, 

ιδιαίτερα πλεονεκτήματα, ούτε τους παρέχονται τέτοια πλεονεκτήματα 

με τη σύμβαση συγχώνευσης.  

7. Από της τελειώσεως της συγχώνευσης, η απορροφούσα εταιρία 

υποκαθίσταται αυτοδίκαια και χωρίς καμία άλλη διατύπωση σύμφωνα 

με το νόμο, σε όλα τα δικαιώματα, υποχρεώσεις και έννομες  σχέσεις 

της απορροφούμενης εταιρίας και η μεταβίβαση αυτή εξομοιώνεται με 

καθολική διαδοχή. 

 

ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

ΤΩΝ ΣΥΓΧΩΝΕΥΟΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 

 

 

 
 
ΓΙΑ ΤΗΝ 

 
ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ 
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 
 
ΓΙΑ ΤΗΝ 

 
ALBIO ΝΤΑΤΑ 

 ΜΟΝ. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

 


